

День памяти жертв политических репрессий ежегодно отмечается в нашей стране 30 октября, чтобы вспомнить тех, кого несправедливо лишили свободы и жизни в результате репрессий. Это важный момент для сохранения исторической памяти и уважения к тем, кому пришлось пройти через тяжелые испытания.

К этой памятной дате сотрудники Муниципального казенного учреждения культуры «Межпоселенческая централизованная библиотечная система» Шаблыкинского района Орловской области провели час памяти «Забвению не подлежит».



*Ведущие мероприятия методист Зимина Нина и библиотекарь Сбродова Галина рассказывают о репрессиях в стране*

В начале мероприятия, присутствующие получили небольшую историческую справку об установлении Дня памяти жертв политических репрессий. Методист Нина Зимина рассказала о трагических страницах в истории страны, когда тысячи людей были необоснованно подвергнуты репрессиям, обвинены в преступлениях, отправлены в исправительно-трудовые лагеря, в ссылку и даже лишены жизни. Нравственные и физические мучения коснулись не только самих репрессированных, но и их родных и близких. Клеймо «врагов народа» легло на безвинных людей и целые семьи.



*Зими́на Ни́на рассказывает о трагических страницах в истории нашей страны*

Внимание аудитории библиотекарем Галиной Сбродовой на выставке были представлены книги, содержащие сведения о тяжёлом и суровом времени. Это книги Анатолия Рыбакова, Владимира Дудинцева, Георгия Жженова, Захара Прилепина, Анатолия Приставкина и других.



Трагедия не обошла стороной и Шаблыкинский край, жители которого также пострадали от произвола и тотальной несправедливости. Их имена навсегда вписаны в скорбный список жертв политических репрессий. Галина Сбродова провела обзор сборника «Реквием».



*Все присутствующие на мероприятии внимательно слушали ведущих*